

## **О ВСЕМИРНОМ ФЕСТИВАЛЕ МОЛОДЕЖИ 2024**

В период с 1 марта по 7 марта 2024 г. в России в г. Сочи пройдет Всемирный фестиваль молодежи (далее – Фестиваль). Мероприятие проводится в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 05.04.2023 №249 «О проведении Всемирного фестиваля молодежи в 2024 году».

В состав Оргкомитета Фестиваля вошли первый заместитель Руководителя Администрации Президента С.В.Кириенко, заместитель Председателя Правительства Т.А.Голикова, Министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций М.И.Шадаев, ректор Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова В.А.Садовничий, председатель правления ПАО «Сбербанк» Герман Греф, генеральный директор «Первого канала» Константин Эрнст, главный редактор телеканала «Russia Today», медиагруппы «Россия сегодня» Маргарита Симонян и другие.

Россия, как уже не раз в своей новейшей истории, готова стать мировым центром объединения молодежи, которая стремится развивать основанные на равноправии и взаимном уважении подлинно дружеские отношения, имея в виду ответственность за наше общее будущее. Знаменательно и то, что дата начала Фестиваля совпадает с десятой годовщиной завершения зимних Олимпийских Игр в Сочи в 2014 году, а одной из главных площадок, где будут проходить основные мероприятия, станет Олимпийский парк.

Фестиваль призван **объединить наиболее прогрессивную молодежь планеты**, которой небезразлично наше общее будущее. С этой целью планируется провести ряд научно-образовательных мероприятий, а также в формате открытой дискуссии обсудить с участниками ключевые проблемы развития молодежи в контексте перехода к более справедливому, демократичному, многополярному миропорядку.

**Участниками Фестиваля** станут молодые лидеры и специалисты в области международного сотрудничества, бизнеса, науки и культуры, спорта, медиа, благотворительности, волонтерства и других сфер общественной деятельности из более чем 180 стран. Возраст делегатов – от **18 до 35 лет** (включительно). Заявленное количество участников – до **20 тыс. человек**, из них 10 тыс. – участники из России и 10 тыс. – иностранцы, успешно прошедшие все этапы конкурсного отбора. Одним из главных итогов мероприятия станет разработка концепции развития молодежи, которая будет сформулирована в ходе совместной работы.

Повестка Фестиваля включает в себя ряд **научно-образовательных, дискуссионных, культурных и спортивных программ**. Их основная задача – объединить мировое молодежное сообщество вокруг идеи справедливости и укрепления роли молодежи в формирующейся системе международных отношений. Данные мероприятия будут проходить с учетом широкой географии их участников и затронут проблемы развития

различных регионов мира (Америка, Ближний Восток, Африка, Азия и Океания, Европа).

Особое внимание организаторы уделили **дискуссионным площадкам**. Здесь участники в формате панельных дискуссий, круглых столов, семинаров смогут обменяться мнениями по актуальным вопросам международной повестки и перспективам развития молодежного движения в разных регионах мира с другими делегатам, а также спикерами мероприятия.

**Культурная программа** призвана познакомить гостей Фестиваля с историей, культурой, традициями России и других стран мира.

В рамках **спортивной программы** участники смогут продемонстрировать свои физические навыки, а также принять участие в различных соревнованиях.

Рабочими языками Фестиваля выбраны 6 официальных языков ООН: русский, английский, арабский, испанский, китайский и французский.

Ключевые события Фестиваля состоятся в **федеральной территории «Сириус» (Олимпийский парк)** – центре культурной, научной, образовательной и спортивной жизни Краснодарского края. Программа мероприятия также предусматривает посещение различных культурно-развлекательных учреждений непосредственно в г. Сочи. Инфраструктура создана таким образом, чтобы все гости и участники Фестиваля могли чувствовать себя комфортно в условиях «города в городе»:

гостиницы, места досуга, рабочие центры, дискуссионные и спортивные площадки будут находиться в пешей доступности друг от друга. Все объекты были специально построены для проведения XXII Зимних Олимпийских и XI Паралимпийских Игр в 2014 году.

По окончании основной программы Фестиваля у членов иностранных делегаций будет возможность принять участие в региональной программе в одном из российских городов.

Помогать в организации крупнейшего молодежного события года также будет волонтерский корпус. Волонтерами станут 5 000 человек в возрасте от 18 лет. Общий курс обучения волонтеров по работе в рамках Фестиваля пройдет в 20 сертифицированных волонтерских центрах.

Более подробно ознакомиться с информацией о мероприятии и подать заявку на участие можно на нашем официальном сайте – [fest2024.com](https://fest2024.com)

Удачи и увидимся в Сочи!